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Σεβασμιώτατε, 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να Σας εκφράσουμε τις θερμότατες 

ευχαριστίες της Ένωσης Ποντίων Πειραιώς για το σεβασμό που επιδείξατε στον 
ιστορικό μας σύλλογο και τον τιμήσατε αναθέτοντάς μας την υποδοχή της 
πρωτότυπης ιεράς εικόνας της Παναγίας Σουμελά στο λιμάνι του Πειραιά, στο 
πλαίσιο των εκδηλώσεων «Κωνσταντίνεια 2017» της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς – 
Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, τη Δευτέρα 15 Μαΐου. 

Ζήσαμε μια μοναδική εμπειρία, τόσο εμείς όσο και οι αντιπροσωπείες συλλόγων 
που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας να συμμετέχουν με τις παραδοσιακές φορεσιές 
της Πατρίδας και τα τιμημένα λάβαρά τους. Η είσοδος των πλοίων στο λιμάνι ενώ 
δημιουργούσαν αψίδες νερού, σε συνδυασμό με τις κωδωνοκρουσίες και τις κόρνες 
των καραβιών, όπως και η στιγμή που αντικρίσαμε την Πρόσφυγα Παναγιά μας, 
προκάλεσαν απερίγραπτη συγκίνηση, υπερηφάνεια και δέος. 

Σας ευχαριστούμε για αυτές τις στιγμές και Σας ευχόμαστε, η ευλογία της 
Παναγίας μας, όταν πήρε στα χέρια Της τις τρεις αγιογραφημένες από τον ίδιο τον 
Ευαγγελιστή Λουκά εικόνες Της (μία εκ των οποίων η Παναγία η Αθηνιώτισσα-
Σουμελιώτισσα), «Η χάρις του εξ εμού τεχθέντος δι’ εμού μετ’ αυτών», να Σας 
συνοδεύει συνεχώς στον πνευματικό και εθνικό αγώνα Σας. 

Με την παράκληση να μεταφέρετε τις εγκάρδιες ευχαριστίες μας 

 στην Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης, και ειδικότερα στον Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη 
και στον κ. Τσιφάκη με τους οποίους συνεργαστήκαμε άψογα για την 
υποδοχή αλλά και τη λιτάνευση της 21ης Μαΐου, 

 και στον Αιδεσιμωλογιότατο π. Γεώργιο του Ι. Ναού Αγίου Παντελεήμωνος 
Δραπετσώνας, που με τις ευλογίες Σας συνδιοργανώσαμε με ιδιαίτερη 
ευλάβεια την επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα της Γενοκτονίας των 

Ελλήνων του Πόντου, 
ασπαζόμαστε την δεξιάν Σας και παραμένουμε στη διάθεσή Σας προς 

εκπλήρωση των εθνικών, πολιτιστικών, κοινωνικών και πνευματικών σκοπών μας! 
 

Για το Δ.Σ. 
             Η Πρόεδρος                        Η Γενική  Γραμματέας 

    Αναστασία Ιωαννίδη- Ποιμενίδη               Χριστίνα Χαφουσίδου 


